

ZAKON	KLJUČNA PRIZADEVANJA ZS ZA SPREMEMBE IN POPRAVKE
<p>Predlog novele Zakona o zaščiti živali</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Umik določbe, ki predvideva ukinitve reje kokoši nesnic v kletkah s 1. 1. 2029
<p>Predlog novele Zakona o gozdovih</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Sveti območnih enot Zavoda za gozdove se ohranijo z vsemi njihovi dosedanjimi funkcijami, sestava predstavnikov naj bo ustrezna lastniški strukturi - naj bo od devetih predvidenih članov sveta vsaj sedem predstavnikov lastnikov gozdov - V primeru višje sile, če ima gozd status posebnega namena oziroma varovalni gozd bi le ti morali biti upravičeni do odškodnin, zlasti, če z gozdom ne more/sme upravljati. Hkrati se ne strinjamo, da se odškodnine plačujejo pavšalno za celotno Slovenijo. - Ukrepi za požarno zaščito gozdov na Krasu naj se financirajo tudi v prihodnje in se ne odstranijo iz Zakona - Vzdrževanje gozdnih cest se naj v celoti financira iz proračuna - Iz predloga se črta predkupna pravica države - Lastniku gozda naj bo sanitarna sečnja možna že ob predhodnem obvestilu ZGS, brez da bi moral vnaprej javljati, koliko in katera drevesa bo posekal. - Vožnja po zasneženih gozdnih poteh, če niso splužena, naj bo prepovedana za motorna vozila, razen v primeru gospodarjenja z gozdovi ali reševanja. - V Svetu Zavoda ZGS naj bo poudarek na lastnikih. Predlaga se 13 članski Svet, kjer je vsaj 7 predstavnikov lastnikov gozdov. - Nasprotuje se dvigovanju višine denarnih kazni. - Nasprotuje se absolutni predkupni pravici RS in SiDG pri gozdnih kompleksih nad 30 ha.
<p>Predlog novele Zakona o kmetijskih zemljiščih</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Lastnik kmetijskih zemljišč mora biti pisno obveščen o spremembi občinskega prostorskega načrta in s tem spremembi statusa njegovih zemljišč - Ne podpira se gradnja agrofotovoltaike na kmetijskih zemljiščih - Odškodnina naj se nameni za celotno selitev kmetij, tudi za stanovanjske stavbe (varovalka, da kmetija vzpostavi proizvodnjo v petih letih po selitvi) - Namenska sredstva iz sredstev zaradi spremembe namembnosti naj ne grede Skladu Kmetijskih zemljišč in gozdov, ampak naj se namenijo za izplačilo nadomestil za vse režime, ki omejujejo rabo. - Razlastitev zaradi 3. razvojne osi – lastniki, ki so primorani prodati kmetijska zemljišča, naj imajo prednostno pravico pri nakupu kmetijskih zemljišč enake površine, - Predlog spremembe prednostne hierarhije pri nakupu kmetijskih zemljišč

ZAKON	KLJUČNA PRIZADEVANJA ZZS ZA SPREMEMBE IN POPRAVKE
	<ul style="list-style-type: none"> - Predlagamo pa, da se državna in zasebna zemljišča vključuje v trajno varovana kmetijska zemljišča istočasno, ker ob predčasni zaščiti državnih zemljišč tvegamo spremembe namembnosti kmetijskih zemljišč
<p>Predlog Zakona o varni hrani in krmi</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Definicija lokalnega trga se ne spreminja in ostane kot je (celotno ozemlje Slovenije) - Potrebneje je konkretnije definirati katere organizacije imenujejo člane Sveta za varno hrano in krmo - Dikcije naj se poenostavijo in ne ponavljajo, če so primarno že napisane v evropski zakonodaji oziroma če jih pokriva že drug ustrezen predpis - Pobuda za uporabo najnovejših metod za odkrivanja goljufij - Seznam kršiteljev se javno objavi, ko je odločba pravnomočna - Zahtevamo dosledno označevanje živil - Dopolnijo se določbe gleda previdnostnega načela in sicer, naj se prenehanje nujnih ukrepov poleg objave v Uradnem listu RS, objavi tudi na spletnih straneh pristojnega organe, da se zagotovi čim hitrejšo obveščanje. - Naj se prizna izjema od zahteve za registracijo in odobritev obrata v primeru doniranja krme. - Določba o prejemnikih donirane krme se dopolni v smislu, da se lastniku oz. oskrbniku živali zagotovi krmo za živali v obsegu, da lahko oskrbi trenutni stalež živali dokler oseba ali gospodarstvo ne pridela dovolj lastne krme ali pa živali zapustijo gospodarstvo. - Globa za majhne kmetije naj znaša največ 25% v tem zakonu določenih glob
<p>Predlog Zakona o kmetijstvu</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Kadar gre za primarni del kmetijstva naj se namesto izraza »proizvodnja hrane« uporabi izraz »pridelava oz. prireja hrane«. - Ostro nasprotujemo ukinitvi Sveta za kmetijstvo in podeželje - Razvrstitev kmetijskih gospodarstev v ekonomske razrede glede na standardni prihodek nosilca kmetijskega gospodarstva v preteklem letu ni natančneje opredeljena, zato predlagamo, da se briše iz zakona in natančneje definira v podzakonskih aktih. - ZZS zagovarja načelo, da se ob jasnejši opredelitvi ohranja termin družinske kmetije - Določbe o agrofotovoltaiki se črtajo iz zakona in se celovito uredi kot pilotni projekti v Zakonu o kmetijskih zemljiščih - V 2. členu se dodatno navede in jasno opredeli pomen naslednjih izrazov: kmet, kmetija, kmetijsko gospodarstvo, lokalni trg (ki naj bo celotno območje Slovenije). - Določbah glede nemotene reje se doda določbo, da nihče ne sme brez dovoljenja rejca vstopati v hleve ali druge prostore, kjer se redijo živali, ter v prostore, ki so povezane z rejo živali. Kolikor se sumi ali odkrije nepravilnost pri reji, se najprej obvesti pristojne službe, ki odločijo o nadaljnjih postopkih. - Zadruge, ustanovljene po Zakonu o zadrugah in registrirane za kmetijsko dejavnost, se priznajo kot organizacije oz. skupine proizvajalcev, kolikor izpolnjujejo pogoje določene za organizacije oz. skupine proizvajalcev. - Zadruge, ki združujejo pridelovalce in rejce iz več sektorjev, se priznajo kot organizacije oz. skupine proizvajalcev za vse sektorje, za katere izpolnjujejo pogoje.

ZAKON	KLJUČNA PRIZADEVANJA ZS ZA SPREMEMBE IN POPRAVKE
	<ul style="list-style-type: none"> - Med višjo silo in izjemne okoliščine se dodajo tudi izjemni dogodki na trgu, ki onemogočajo prodajo ali prisilijo v prodajo pod lastno ceno. - Sredstva iz ukrepov SKP naj prejmejo obdelovalci kmetijskih zemljišč in ne lastniki. - V evidenci pridelovalcev zelenjave in zelišč se za zavezanca in njegovo kmetijsko gospodarstvo prevzemajo in vodijo naslednji tudi podatek o vključenosti v zadrugo. - V evidenco organizacij proizvajalcev, združenj organizacij proizvajalcev, skupin proizvajalcev naj se vključi tudi zadruga, ki niso priznane kot OP/SP vendar delujejo kot takšne. - Pri razglasitvi trajno varovanih kmetijskih zemljiščih (TVKZ) mora le ta potekati hkrati na državnih in na zasebnih zemljiščih. Dodatno se zahteva, da so ta zemljišča zaščitena vsaj 20 let. Izjema so le ob selitvi kmetij iz naselij. - Podpiramo pobudo, da se vrstni red nakupa kmetijskih zemljišč uredi na način, da ima predkupno pravico najprej kmet mejaš, nato kmet, ki gospodari v lokalnem okolju, nato šele ostali kmetje iz Slovenije. - Zakon naj se dopolni: <ul style="list-style-type: none"> o z določbo, ki bo urejala nadomeščanje na kmetijah in o določbami glede porekla surovin, kje je tekla prireja in predelava, zagotavljanja sledljivosti.
<p style="text-align: center;">Predlog Zakona o hrani</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Natančnejša definicija kaj je prehranska varnost in prehranska suverenost (dostop do zadostne količine hrane iz lokalnega trga) - Lokalno živilo – pridelano in predelano na lokalnem trgu - Opozarjamo na nedorečene in nejasne dikcije (katere?....) - - Med prepoved zavajanja se vključi poleg zavajanja glede kakovosti živil tudi prepoved zavajanja glede porekla kmetijskih proizvodov in živil. - Potrebno je natančneje opredeliti zavezanca za zbiranje podatkov v verigi preskrbe s hrano (cene, količine, poreklo). - V zvezi s plačilnimi roki naj se, da se prepreči zamude pri plačilih, določi, da plačilni rok za hitro pokvarljive kmetijske in živilske proizvode ne sme biti daljši od 30 dni od dneva dostave. V primeru redne dostave hitro pokvarljivih kmetijskih in živilskih proizvodov plačilni rok ne sme biti daljši od 30 dni od zadnje dostave. Plačilni rok za druge kmetijske in živilske proizvode ne sme biti daljši od 60 dni od dneva dostave oz. redne dostave. Naj se črta možnost, da je plačilni rok v naštetih primerih lahko šteje tudi od dneva prejema računa, saj se lahko tako namerno podaljšuje rok plačila z zavlačevanjem izdaje računa. - Opozarjamo na doslednost upoštevanja strogih pravil glede proizvodnje in trženja živil tudi pri uvoženih živilih kakor tudi jasno označevanje porekla živil - Ne podpira se nova shema živil »Živilo iz živalim prijazne reje«, napisana je diskriminatorno. - Bolj točno opredeliti pogoje za priznanje skupine proizvajalcev za izvajanje sheme kakovosti

ZAKON	KLJUČNA PRIZADEVANJA ZZS ZA SPREMEMBE IN POPRAVKE
<p>Predlog Zakona o hrani</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Zaščita kmeta pri analizi vzorcev z dodatnim vzporednim vzorcem, ki se lahko dodatno naknadno analizira v referenčnem laboratoriju - Nasprotuje se ustanavljanju dodatne organizacije za senzorično ocenjevanje kmetijskih proizvodov in živil - Podrobnejša definicija kdo so donatorji hrane - Ni jasno definirano kaj vključuje minimalna površina trgovca, s katero je trgovec zavezan podpisat dogovor o doniranju presežka hrane - Zavzema se za prepoved prodajnih akcij, ki znižajo cena živila za več kot 20% in prepoved prodaje pod nabavno ceno!! - Zavzema se za odpravo obveznih pisnih pogodb v verigi preskrbe s kmetijskimi in živilskimi proizvodi!! - Zavzema se za profesionalizacijo funkcije Varuha odnosov v verigi preskrbe s hrano - Zavzema se za prednost ekoloških živil lokalnega izvora pri javnih naročilih - Strokovno posvetovalno telo ministra naj ne vključuje predstavnika MKGP, ZZS pa naj ima v njem dva predstavnika.
<p>Predlog Zakona o zdravju živali</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Opozarja se na nepredvidljivost podzakonskih aktov, ki jih predvideva zakon - Opozarja se na nejasnost in nedorečenost določenih dikcij - Predlaga se večja udeležba države pri pokrivanju stroškov in ukrepov pri izbruhu bolezni kakor tudi pokrivanje odškodnine za uvožene živali in upoštevanje dodatnih kriterijev pri plačevanju odškodnine - Predlaga se sistematično spremljanje množičnega cepljenja živali -